

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Karel Sedláček, DiS.

Oponent bakalářské práce: RNDr. Jakub Trojan

Akademický rok: 2013/2014

Téma bakalářské práce: Nebezpečné pronásledování - Stalking

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce je zaměřena na aktuální a doposud ne tak výrazně zpracované téma nebezpečného pronásledování (stalkingu). Autor v ní prokázal letité zkušenosti a sestavil zajímavou, čtivou a odborně vyzrálou práci.

Teoretická část práce je obsáhlá a informačně dostačující. Vážnější problém shledávám v práci s literaturou, kdy jsou celé pasáže často bez odkazu na bibliografický zdroj, ačkoliv se jedná o odborný charakter textu.

Praktická část obsahuje analýzu tří případových studií a analýzu statistik Policie ČR. Případové studie vhodně dokreslují správně uchopené téma práce, byť jsou místy poměrně beletrizovány eufemistickými výrazy a v kazuistice č. 1 je pachatel jednou nazván „Markem“, ačkoliv se nespíše jedná o Pavla. Autor je však uceleně popisuje a na zevrubnou deskripci navazuje analýza a interpretativní hodnocení.

Kvantitativní analýza zpracovává statistiky, které autor rozdělil územně na celorepublikovou, krajskou a okresní úroveň. Čtenáři se tak dostává účinné komparace různých hierarchických úrovní. Práce s unikátními daty je v tomto ohledu autorem trochu podceněna – dovedu si představit hlubší analýzu časové řady, alespoň formou relativizace dat (bazické/řetězové indexy). Stejně tak bych očekával hlubší interpretace – zde se autor omezil jen na konstatování popisu současného stavu.

Po formální stránce nemám závažné výhrady, práce je bez češtinářských lapsů, graficky sjednocená a autorův jazyk přiměřeně odborný. Z estetického hlediska bych doporučil lépe uchopit práci s tabulkami, případně neměnit jednotný vizuální styl grafů.

I přes výše uvedené výtky však bakalářskou práci považuji za kvalitní, splňující požadavky kladené na tento typ prací na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Čím si vysvětlujete pokles trestných činů stalkingu v ČR v roce 2012?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: A - výborně

V Uherském Hradišti dne 27. 5. 2014

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------